Тема: Мини-отчет, который навсегда может изменить твое финансовое будущее
Привет!

Три года назад я обнаружил это.
Большинство людей имеют Q-желания. Что такое Q-желания? Это “слепые” желания. Вот они.
Эти люди хотят машину, квартиру и дом у моря не потому что они реально этого хотят. Они говорят, что хотят этого, потому что мозгами понимают, что должны чего-то хотеть. 
Но на самом деле им безразлично. Они идут на работу, потому что так делали их родители. Так делала тетя Маша с соседнего подъезда.
Забей, когда такие люди говорят тебе, что они несчастны на работе. Что все изменится, если…. Они мечтают о том, что будут просыпаться в 10 утра, пить неспешный кофе и гулять в парке. Они верят, что вот тогда станут счастливыми. 
Девять из 10 не станет. Просто не станет и все. 
Возможно, сейчас ты думаешь, что все, что здесь написано, это полная чушь. Ты можешь спросить: “А за что они будут жить, если не пойдут на работу?”
Однако если они в реальности бросят работу, это не заполнит пустоту  внутри них. Возможно, это даже усугубит их положение. 
Поэтому эти люди... они сдались. Это люди Q. Они надели спортивные штаны и жрут сосиски перед телевизором. Они смотрят красивое кино, чтобы забыть. Неважно о чем. Слушай, им просто надо забыть. 
Вот почему они придумали себе желания. Эти желания - купить крутую машину или уехать в кругосветное путешествие, когда подрастут дети - это Q-желания. Они никогда не сбудутся. Правда в том, что они в тайне даже боятся, что эти желания сбудутся. 
Есть простое доказательство этого. Если ты остановишь обычного прохожего возле своего дома и спросишь: “Что ты будешь делать сегодня после работы?”. Скорее всего он ответит: “Не знаю”. “А что ты будешь делать на выходных?”. “Не знаю”.
Не знаю. Не знаю. Не знаю.
Слушай, они не врут - они не знают. Они не знают, что делать, если вдруг уйдут с работы. Они разочарованы и очень уставшие. Их надо пожалеть. Люди Q в тайне даже хотят, чтобы ты их жалел.
Вот почему когда ты едешь в метро или стоишь на трамвайной остановке, ты видишь столько уставших людей. Людей с безразличными глазами и в бесцветной одежде. 
Прямо сейчас, если ты чувствуешь, что ты не хочешь прожить жизнь разочарованным и уставшим… Если ты хочешь сделать свою жизнь богатой на позитивные моменты, счастливой и даже легендарной… рядом с вдохновленными и счастливыми людьми.
Переходи по ссылке ниже этого текста и скачай мини-отчет, который навсегда может изменить твое финансовое будущее.  
>> (Вставь сюда свою партнерскую ссылку на спец отчет “Один самый большой СЕКРЕТ экстраординарных предпринимателей”) <<

Этот мини-отчет заряжает тебя силой действовать, 
у тебя появится сила умножить доход и прибыль,
и ты станешь вдохновленным и уверенным, как никогда до этого. 
(Этот мини-отчет написан на основе статьи, которую прочитало 35 499 людей. Она вызвала много спорных комментариев и на нее оставили более 120 отзывов).
Однако если ты сейчас не сделаешь этого, твоя жизнь обречена на вечные фрустрации, лень, откладывание и отсутствие ясности. Твоя жизнь может превратиться в эпидемию отсутствия желаний и финансовую зависимость, как и у большинства людей. 

И вот мое обещание. Если этот мини-отчет не оправдает твоих ожиданий, и ты останешься на том же финансовом уровне, что и теперь, одним щелчком мышки ты можешь отписаться от рассылки.
>> (Вставь сюда свою партнерскую ссылку на спец отчет “Один самый большой СЕКРЕТ экстраординарных предпринимателей”) <<
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